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НЧ „ЙОСИФ ДОБРАНОВ – 1933” – С. ЖИТНИЦА ПРЕЗ 2022 г. 
 

 

 

 

 

 

Село Житница наброява 1500 души население и е едно от малкото 

български села, останали живи и даващи възможност за препитание, 

образование и културно-просветен живот. Основният поминък на 

населението минава през земеделие и животновъдство, за да стигне до 

хотелиерство, ресторантьорство, развитие на конен спорт, месо и 

млекопреработване, бетонопроизводство, търговия.  

На територията на Житница работят и реализират своята 

образователно-възпитателна дейност ОУ „Христо Смирненски”, ДГ 

„Детски свят”, а Културен център – Житница посреща на сцената си 

изявени български писатели, филмови и театрални артисти, местни 

самодейни таланти, децата и учениците от училището и детската градина. 

Народно читалище „Йосиф Добранов - 1933” – Житница работи и 

разгръща културно-просветната си дейност в сътрудничество с кметство 

с. Житница, община Калояново, Културен център – Житница, училище, 

детска градина, енория „Успение Богородично”, местен бизнес.  

Основните цели в работата на читалището са: 

 развитие на библиотечно-информационната дейност; 

 обогатяване на културния живот; 

 осигуряване на възможности за културно и творческо развитие; 
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 съхраняване на народните обичаи и традиции. 

В края на 2022 г. библиотечният фонд на читалищната библиотека 

наброява общо 8070 библиотечни документа. През годината са постъпили 

153 нови библиотечни документа. От тях 73 са дарение и 80 са закупени 

със собствени средства. Общата им стойност възлиза на 1897,74 лв. 

Стараем се новите книги да отговарят на читателските интереси и 

търсения, а така също да са съобразени с новопубликуваните издания от 

български и световни автори. Системно се следят и четат канали за 

литература и се подбира най-подходящото според възможностите и 

ресурсите, с които разполагаме. Всяка година правим абонамент и за 

периодични издания. През изминалата това отново бяха списание 

„National Geographic” и списание „Осем”. 

Регистрираните потребители за 2022 г. са 144. За 2021 г. те са били 

147. Библиотеката през 2022 г. е посетена 3085 пъти, от тях за дома – 

1424, в читалня – 1403, за ползване на компютър – 258. През 2021 г. 

посещенията са 3714; 1876 – за дома, 1471 – в читалня и 367 – за ползване 

на компютър. Разминаването в данните за двете години в посока 

занижение отдаваме на извършваната инвентаризация на библиотечния 

фонд от 19.09.2022 г. до 31.10.2022 г. и затварянето на библиотеката за 

посетители.  

Всяка година библиотеката се радва на най-новите си читатели в 

лицето на първокласниците, като ги въвежда в света на книгите, 

запознава ги с молбата на книгата и с правилата за ползване на 

библиотечните документи. Тази година събитието се случи съвместно 

организирано с директора на училището и класният ръководител на 

26.05.2022 г.   

На всички закъснели читатели системно се напомня по телефон или 

електронен път, че срокът за ползване на заетите от тях документи е 

изтекъл. 

 Общият обем на относителните библиотечни показатели за 2022 г. 

изглежда така: 
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Общият обем на относителните библиотечни показатели за 2021 г. 

изглежда така: 

                                                       
 

Услугите, които предлага библиотеката, са насочени към 

удовлетворяване на читателските интереси и търсения. Освен заемането 

на книги, продължава искането на информация и сведения чрез интернет, 

извършване на онлайн покупки, поръчка и чекиране на самолетни билети, 

печат на бланки за документи, правни справки, резервация на хотели, 

копирни услуги. Извършените устни библиографски справки (адресни, 

краеведски, технически, туристически и други) наброяват 1000, 

електронните – 500, писмените – 200. 

Продължава консултирането на лица за работа с компютър, търсене 

на информация в интернет, опериране с текстообработващ софтуер. Но 

тенденцията за спад в посещенията за ползване на компютър в 

библиотеката се запазва. 

Обхванатост: 9,8 % 

Посещаемост: 25,26 

Читаемост: 20,1 

Осигуреност на жител от фонда: 5,5 

Осигуреност на потребител от фонда: 56 

Обръщаемост: 35,9 % 

Придобити документи: 

             на жител 0,09 

             на потребител 0,9 

Средства за нови библиотечни 

документи: 

             на жител 1,23 

             на потребител 12,6 

 

Обхванатост: 9,6 % 

Посещаемост: 21,42 

Читаемост: 17,06 

Осигуреност на жител от фонда: 5,38 

Осигуреност на потребител от фонда: 56 

Обръщаемост: 30,5 % 

Придобити документи: 

             на жител 0,1 

             на потребител 1,06 

Средства за нови библиотечни документи: 

             на жител 1,26 

             на потребител 13,2 
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 В съответствие със заложените в плана на библиотеката дати за 

отбелязване на годишнини периодично излагаме информация и 

подреждаме витрини. 

С акцент отбелязваме 19 февруари (Обесването на Васил Левски), 3 

март (Ден на освобождението на България), 27 март (Световен ден на 

театъра), 22 април (Световен ден на Земята), 23 април (Световен ден на 

книгата и авторското право), 24 май (Ден на славянската писменост), 2 

юни (гибелта на Христо Ботев), 24 юни (Еньовден), 1 ноември (Ден на 

народните будители), 25 декември (Рождество Христово).  

През годината традиционно организираме местни Карнавални 

празници Заговезни, местен събор, запалване на коледните светлини в 

парка на центъра в Житница. Гостуват ни кукерски групи от различни 

населени места, както и различни оркестри и фолклорни формации, за да 

се докоснем до многообразието на българското народно творчество.  

 Тази година на 19 февруари, освен почит пред Васил Левски, 

изразихме отново почит и пред предците ни, основали и дали живот на 

читалището ни на същата дата през 1933 г., на специално организирана за 

целта среща с настоятелство, самодейци и доброволци. 

Поради продължилата пандемия от коронавирус и установените 

ограничения, отново останаха в застой репетициите на самодейната ни 

театрална група, но през есента бяха подновени. Не успяхме да проведем 

и Карнавалните празници, но успешно реализирахме местния събор на 

18.06.2022 г.  

Културно-масови събития през годината и инициативи с участието 

на НЧ „Йосиф Добранов”: 

 гостуване на баба Марта в училището по покана на директора на 

01.03.2022 г.; 

 прожекция на филма „Петя на моята Петя” за учениците от ОУ 

„Христо Смирненски” и отделна прожекция за други зрители на 

25.03.2022 г.; 

 концерт на Трио „Дивертименто” и Мария Донева – „Сезони в 

музика и стих” в партньорство по проект към Национален фонд 

„Култура” за децата от ДГ „Детски свят” и учениците от ОУ 

„Христо Смирненски” на 26.04.2022 г.; 
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 представяне и прожекция на филма „В сърцето на машината”, гост 

Александър Сано, на 28.04.2022 г.; 

 представяне и прожекция на филма „Жълт олеандър”, гост Китодар 

Тодоров, на 13.05.2022 г.; 

 представяне на филма „Ботев” в организирана прожекция за 

учениците от ОУ „Христо Смирненски” и отделна прожекция за 

всички останали зрители, гости Максим Генчев и Десислава 

Ковачева, 25.05.2022 г.; 

 литературна среща с Пенка Маджарова, представяне на 

творчеството й от поредицата „Разкази в куфар”, разговор и 

дискусия; 

 поставяне на гостуващо представление „Това съм аз, това си ти” на 

02.12.2022 г.; 

 концерт за учениците от ОУ „Христо Смирненски” – „Запознай се с 

класиката” в партньорство по проект към Национален фонд 

„Култура” с гости актьорът Иван Николов и пианистът Иван 

Керековски на 09.12.2022 г.; 

 запалване на коледните светлини в парка на центъра в Житница с 

Дядо Коледа и Снежанка, 12.12.2022 г.; 

 изнасяне на Коледен спектакъл „Тайната на шивача” с участието на 

деца и младежи от Енория „Успение Богородично”, по инициатива 

на сестрите францисканки, в съвместна работа с Културен център – 

Житница. Превод на сценария от руски – Мария Станева. 

 

Други дейности, които организираме или в които участваме, са: 

 посещаване и разнос на литература по домовете за трудноподвижни 

читатели; 

 подкрепа и мотивация в създаването на ново поетично творчество 

от местния бивш учител Йосиф Павлов, познаван и обичан от 

поколения житненци, следим публикациите му в пресата и ги 

публикуваме в профила на читалището във фейсбук;  

 участие в благотворителната кампания „Капачки за бъдеще” – 

целогодишно събираме капачки в сградата на библиотеката и ги 
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транспортираме в Пловдив при обявените пролетни и есенни 

кампании; 

 представяне на нови книги сред различни по възраст читатели, 

литературни четения, обсъждане на книги и текстове; 

 благотворителни филмови прожекции за хора със заболявания и за 

пострадалите от наводненията в карловските села по инициатива на 

Каритас „Витания”. 

За новите актуални въпроси, свързани с професионалната 

компетентност на секретаря на читалището, периодично през годината се 

посещават семинари и работни срещи, организирани от Отдел 

„Методичен” при РНБ „Иван Вазов” – Пловдив и Общинско сдружение 

„Култура” – с. Калояново.  

Всички битови, организационни и свързани с дейността на читалището 

и библиотеката въпроси се решават от настоятелството с голяма 

всеотдайност, търпение и отзивчивост. Благодарение именно на 

настоятелството тази година се радваме на нова табела и табло на входа 

на сградата, в която се помещава библиотеката, сдобихме се и с врата на 

двора зад сградата, а самият двор системно се поддържа отново от 

настоятелството. 

 

 

Секретар: .................  

         (М. Станева) 
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П Л А Н 

 

ЗА РАБОТАТА НА  

НЧ „ЙОСИФ ДОБРАНОВ – 1933” – С. ЖИТНИЦА ПРЕЗ 2023 г. 
 

 

 

 

 

І. ОСНОВНА ЦЕЛ: 

Развитие и институционално укрепване на читалището като местен общностен 

център с културно-просветна, информационна, социална и гражданска функции. 

Превръщане на читалището в съвременен ефективен център, предлагащ 

удовлетворяване на всички потребности и интереси, свързани с духовното и 

културно израстване на населението, с приобщаването им към световното културно 

наследство и глобалното информационно общество. 

II. ПОДЦЕЛИ И ПРИОРИТЕТНИ НАПРАВЛЕНИЯ В ДЕЙНОСТТА НА 

ЧИТАЛИЩЕТО: 

1. Възраждане и съхраняване на непреходните духовни ценности, автентични 

традиции и самобитни обичаи; 

2. Превръщане на Читалището в притегателен център и място за изява и 

оползотворяване на свободното време, както на възрастни, така и на повече деца и 

младежи. 
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Участие на читалището в организирането и реализацията на местни, общински и 

областни културно-масови събития: карнавал, събор, празник на плодородието, 

литературни срещи и фестивали. 

Реклама на дейността на читалището. Акции за популяризиране на читалището и 

неговите услуги: 

- Мероприятия по привличане на читатели; 

- Популяризиране на библиотечния фонд; 

- Популяризиране на всички значими мероприятия, проведени от читалището. 

Рекламна продукция:  

- Читалищен профил в социалната мрежа Facebook; 

- Листовки, обяви; 

- Плакати. 

 

ІІІ. КОМПЛЕКТУВАНЕ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ФОНДА: 

 

1.Обогатяване и попълване на фонда с нови, актуални и търсени заглавия. 

2. Текущо регистриране на дарените библиотечни документи. 

3. Абонамент на периодични издания. 

4. Ефективно използване на печатните и електронни средства за информация и 

средства за комуникация при отразяване дейността на библиотеката. 

4. Изготвяне на изложбени витрини за: 

ЯНУАРИ 

13.01. – 160 г. от рождението на Алеко Константинов (13.01.1863 – 23.05.1897), 

български писател, белетрист и фейлетонист; любител на природата и музиката; 

основоположник на организирания туризъм в България. 

               145 г. от рождението на Пейо Яворов (псевд. на Пейо Тотев Крачолов) 

(13.01.1878 – 29.10.1914), поет и драматург; родоначалник на символизма в 

българската литература. 
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19.01. – 100 г. от рождението на Ивайло Петров (19.01.1923 – 14.04.2005), български 

писател белетрист, най-известен с повестите „Преди да се родя ; И след това“ и 

романа „Хайка за вълци“. 

25.01. – 85 г. от рождението на Владимир Висоцки (25.01.1938 – 25.07.1980), руски 

поет, певец, театрален и филмов актьор. 

 

ФЕВРУАРИ 

 

08.02. – 195 г. от рождението на Жул Верн (08.02.1828 – 24.03.1905), френски 

писател, автор на приключенски романи, признати за образци на научната 

фантастика – „Капитан Немо“, „От Земята до Луната“, „Пътешествие до центъра на 

Земята“. 

13.02. – 120 г. от рождението на Жорж Сименон (13.02.1903 – 04.09.1989), френски 

писател, автор на криминални романи. 

18.02. – 150 г. от обесването на Васил Левски (18.07.1837 – 18.02.1873), национален 

герой, идеолог и организатор на българската национална революция. 

              140 г. от рождението на Никос Казандзакис (18.02.1883 – 26.10.1957), 

гръцки писател, поет и драматург; става световноизвестен след филмирането на 

романа му „Алексис Зорбас“ под името „Зорба гъркът“ (1964) с Антъни Куин в 

главната роля. 

23.02. – 200 г. от рождението на Найден Геров (23.02.1823 – 09.10.1900), български 

писател, езиковед, фолклорист, учител и общественик; утвърждава се като един от 

пионерите на новобългарската поезия с поемата „Стоян и Рада“. 

27.02. – 110 г. от рождението на Ъруин Шоу (27.02.1913 – 16.05.1984), американски 

писател и публицист; световна популярност придобива с романите „Богат, беден“ и 

„Вечер във Византия“. 

 

МАРТ 

 

01.03.  - 80 г. от рождението на Георги Китов (01.03.1943 – 14.09.2008), български 

археолог траколог, наричан от медиите „българският Индиана Джоунс“; откривател 

на гробницата на цар Севт ІІІ, на златната маска на тракийски владетел и др. 
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03.03. – 145 г. от подписването на Санстефанския мирен договор и освобождението 

на България от османско владичество (1878). 

08.03. – 75 г. от рождението на Сандра Браун (12.03.1948), съвременна американска 

писателка, автор на романтични романи и трилъри. 

24.03. – 180 г. от рождението на Петко Каравелов (24.03.1843 – 24.01.1903), 

български политик, избиран многократно за народен представител, четири пъти 

министър-председател на България в периода 1880 – 1901 г. 

25.03. – 140 г. от рождението на проф. Богдан Филов (28.03.1883 – 02.02.1945), 

археолог, университетски учен, действителен член на БАН, политик. Автор на 

много трудове, сред които „Старобългарското изкуство“, „Миниатюрите на 

Лондонското евангелие на цар Ивана Александра“ и др. 

 

АПРИЛ 

 

06.04. – 85 г. от рождението на Васил Михайлов (06.04.1938), театрален и филмов 

актьор. 

14.04. – 55 г. от рождението на Захари Карабашлиев (14.04.1968), български писател 

и драматург; автор на романите „18% сиво“, „Хавра“ и „Опашката“. 

23.04. – 85 г. от рождението на Слава Рачева (23.04.1938), актриса в кукления 

театър, създала образа на куклата Педя човек – лакът брада – герой от 

телевизионното предаване „Лека нощ, деца”. 

28.04. – 75 г. от рождението на Тери Пратчет (28.04.1948 – 12.03.2015), британски 

писател, най-известен със серията си от комични фентъзи романи за Света на Диска. 

 

МАЙ 

 

04.05. – 80 г. от рождението на Георги Аспарухов – Гунди (04.05.1943 – 30.06.1971), 

български футболист, централен нападател; обявен за най-добър футболист на 

България за XX век; стадионът на футболен клуб „Левски“ носи неговото име; 

биографични книги от Георги Тодоров „Гунди, голямото завръщане“ (1990), Тодор 

Благоев „Гунди – ваятелят на мечтите или животът на една легенда“ (2000), „Гунди 

какъвто не го познавате“ (2018) и др. 
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11.05. 165 г. от първото тържествено честване на празника „Св. св. Кирил и 

Методий“. 

14.05. – 155 г. от рождението на Владимир Вазов (14.05.1868 – 20.05.1945), 

български офицер (генерал-лейтенант), общественик; ръководи българските части 

по време на успешната отбранителна операция при Дойран по време на Първата 

световна война и тази стратегия от 1918 г. се изучава в почти всички световни 

военни академии. 

17.05. – 110 г. от подписването на Лондонския мирен договор, с който се слага край 

на Балканската война през 1913 г. 

 

ЮНИ 

 

09.06. – 50 г. от рождението на Силвия Томова (09.06.1973), български писател и 

журналист; автор на романите „Печатарят“, „Милост за приятелите“ и др. 

14.06. – 90 г. от рождението на Светлин Русев (14.06.1933 – 26.05.2018), български 

художник, общественик, удостоен със званието „академик“ на БАН (2003); 

биографична книга – „Светлин и понеделниците“ (2009). 

22.06. – 125 г. от рождението на Ерих Мария Ремарк (22.06.1898 – 25.09.1970), 

германски писател, известен с антивоеннити си романи „На западния фронт нищо 

ново“, „Обратният път“ и др. 

25.06. – 120 г. от рождението на Джордж Оруел (25.06.1903 – 21.01.1950), английски 

писател, журналист и поет; известен с романите „Животинска ферма“ и „1984“. 

 

ЮЛИ 

 

03.07.  - 90 г. от рождението на Александър Фол (03.07.1933 – 01.03.2006), български 

историк, филолог, държавник; автор на монографии, студии и статии в областта на 

тракийската история и култура, сред които „Тракийско военно изкуство“, 

„Тракийският орфизъм“, „Политика и култура в древна Тракия“, „Тракийският 

Дионис“ и др. 
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18.07. – 105 г. от рождението на Нелсън Мандела (18.07.1918 – 05.12.2013), 

южноафрикански политик, удостоен с Нобелова награда за мир (1993), носител на 

орден „Стара планина“ (2008). 

30.07. – 160 г. от рождението на Хенри Форд (30.07.1863 – 07.04.1947), американски 

инженер и предприемач, „баща“ на автомобилостроенето; автобиографична книга – 

„Моят живот и работа“ (2017). 

 

АВГУСТ 

 

02.08.  - 120 г. от избухването на Илинденско-Преображенското въстание (1903). 

12.08. – 170 г. от рождението на Стоян Заимов (12.08.1853 – 09.09.1932), български 

революционер, просветен деец, общественик и писател; един от основоположниците 

на българската модерна мемоарна традиция; автор на „Миналото. Белетристични и 

исторически очерки из областта на българските движения от 1870 – 1877 година“. 

28.08. – 135 г. от рождението на Дора Габе (28.08.1888 – 16.02.1983), българска 

поетеса, преводачка и общественичка. 

31.08. – 110 г. от рождението на Георги Павлов – Павлето (31.08.1913 – 29.07.1990), 

български художник, изкуствовед и поет; твори в жанровете на пейзажа и портрета; 

стихосбирки – „Вятър над Огоста”, „Когато кестените спят: рисунки и стихове”. 

 

СЕПТЕМВРИ 

 

01.09.  - 125 г. от рождението на Димитър Талев (01.09.1898 – 20.10.1966), български 

писател, автор на тетралогията „Железният светилник”, „Преспанските камбани”, 

„Илинден”, „Гласовете ви чувам” – епопея за живота на българите в Македония. 

07.09. – 145 г. от рождението на Стефан I Български (светско име Стоян 

Попгеоргиев Шоков) (07.09.1878 – 14.05.1957), висш православен духовник, 

български екзарх (1945 – 1948); водеща фигура при спасяването на българските 

евреи от преследванията на нацизма през 1943 година, за което по-късно е 

провъзгласен за Праведник на света от израелския мемориален институт „Яд 

Вашем“. 
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08.09. – 155 г. от рождението на Мара Белчева (08.09.1868 – 16.03.1937), българска 

поетеса, „свидната любов на великия Пенчо Славейков“. 

09.09. – 195 г. от рождението на Йоаким Груев (09.09.1828 – 01.08.1912), български 

просветител, учител, преводач и общественик; действителен член на БАН (1884); 

един от инициаторите за честване на 11 май като празник на българската просвета. 

17.09. – 125 г. от рождението на Христо Смирненски (17.09.1898 – 18.06.1923), 

български поет, сатирик, журналист; притчите „На гости у дявола“ и „Приказка за 

стълбата“ се нареждат сред върховите постижения на българската сатира. 

21.09. – 180 г. от рождението на Георги Бенковски (21.09.1843 – 24.05.1876), 

български революционер, ръководител на Априлското въстание през 1876 г. 

22.09. – 115 г. от обявяването на независимостта на България (1908). 

 

ОКТОМВРИ 

 

12.10. – 95 г. от рождението на Рангел Вълчанов (12.10.1928 – 30.09.2013), 

български кинорежисьор, сценарист и актьор; „филмов режисьор № 1 на България за 

ХХ век“. 

20.10. – 185 г. от рождението на Марин Дринов (20.10.1838 – 28.02.1906), български 

историк, общественик и държавник, един от основателите и пръв председател на 

Българското книжовно дружество. 

28.10. – 90 г. от рождението на Евтим Евтимов (28.10.1933 – 08.06.2016), български 

поет, майстор на любовната лирика; автор на текстовете на популярните песни „Ако 

ти си отидеш за миг“, „Обич за обич“, „Горчиво вино“ и др. 

 

НОЕМВРИ 

 

01.11.  - 135 г. от рождението на Борис Георгиев (01.11.1888 – 09.04.1962), 

световнопризнат български художник, пътешественик. 

07.11. – 110 г. от рождението на Албер Камю (07.11.1913 – 04.01.1960), френски 

философ и писател, удостоен с Нобелова награда за литература (1957); най-известни 

романи – „Чужденецът“ и „Чумата“. 



14 

 

22.11. – 110 г. от рождението Асен Босев (22.11.1913 – 24.04.1997), български поет и 

преводач, автор на детско-юношеска литература. 

 

ДЕКЕМВРИ 

 

02.12.  - 100 г. от рождението на Мария Калас (02.12.1923 – 16.09.1977), американска 

оперна певица от гръцки произход; биографична книга – „Мария Калас“ (2022). 

12.12. – 85 г. от рождението на Невена Коканова (12.12.1938 – 03.06.2000), българска 

актриса, наричана „първата дама на българското кино“. 

20.12. – 80 г. от рождението на Георги Константинов (20.12.1943), български 

писател и поет, пише и за деца. 

 

ІV. КУЛТУРНО – МАСОВА ДЕЙНОСТ 

1. Честване на 90-годишнината от основаването на читалището. 

2. Отбелязване на 19 февруари – Обесването на Васил Левски. 

3. Отбелязване на 3 март – Ден на освобождението на България. 

4. Отбелязване на 27 март – Световен ден на театъра. 

5. Отбелязване на 22 април – Световен ден на Земята. 

6. Отбелязване на 23 април – Световен ден на книгата и авторското право. 

7. Отбелязване на 24 май – Ден на светите братя Кирил и Методий, на българската 

азбука, просвета и култура и на славянската книжовност. 

8. Отбелязване на 2 юни – Гибелта на Христо Ботев. 

9. Отбелязване на 24 юни – Еньовден. 

10. Отбелязване на 1 ноември – Ден на народните будители. 

11. Отбелязване на 25 декември – Рождество Христово. 

12. Организиране и участие във всички местни празници. 

13. Организиране на срещи с ученици и запалени читатели, представяне и 

обсъждане на нови книги. 

14. Среща с изявен български писател. 

15. Прожекции с образователна и просветна цел. 

16. Сътрудничество и реализиране на съвместни инициативи с ОУ „Христо 

Смирненски” и ДГ „Детски свят”. 

 

Секретар: .................  

         (М. Станева) 


